

07.02.01

Намин Стас

● КОНЦЕРТЫ

Культура - 2001 - 1 - Февраль
Процветание в "России"

Стас Намин отметил юбилей
своей легендарной группы

Легендарная группа "Цветы", созданная в 70-е годы музыкантом и продюсером Стасом Наминым, после многолетнего перерыва вновь предстала перед своими поклонниками в ГЦКЗ "Россия". Поводом послужил ее 30-летний юбилей.

"Звездочка", "Есть глаза у цветов", "Мы желаем счастья вам" – на этих песнях выросло не одно поколение. Мелодичные и незамысловатые, они были и остаются популярными, вопреки всем жизненным переменам. "Почему их знает наизусть современная молодежь, непонятно, – говорит Стас Намин. – Возможно, секрет в высочайшем профессионализме музыкантов этой группы, а возможно, в самой музыке. Нишу "Цветов", исполняющих простые, проникновенные песни, за эти годы так никто и не смог заполнить. Поэтому мы решили вернуться".

На своем 30-летии ансамбль выступил в новом составе, который, по словам Намина, можно назвать самым сильным за всю его исто-

рию. Как известно, "Цветы" являются своего рода музыкальной лабораторией, творческий принцип которой – не постоянный состав музыкантов, а постоянная приверженность избранному, свойственному только этой группе стилю. Школу "Цветов" прошли в свое время Александр Малинин, Игорь Саруханов, Константин Никольский и многие другие известные исполнители. Все они, естественно, собрались на концерте в зале "Россия", как и многочисленные друзья группы – Юрий Шевчук, Андрей Макаревич, Александр Градский, Валерий Меладзе, Лариса Долина. Что примечательно, прозвучали не только римейки старых хитов, но и новые песни. Как сказал Стас Намин, "Цветы" серьезно настроены "на дальнейшую творческую жизнь", и подтверждением тому станет первый компакт-диск, над которым сейчас работают музыканты.

• Елена ПЫЛАЕВА



Фото И.КАЛЕДИНОЙ

Стас Намин и Дмитрий Ревякин